

# Gymnazisté se poperou s Thálií

Od pátku do neděle se v Divadle Na Prádle koná **divadelní přehlídka** pražských gymnázií

**PRAHA** Herecké talenty pražských gymnázií se letos již podesáté sejdou na prknech divadla Na Prádle na Malé Straně. Během nesoutěžní divadelní přehlídky s názvem Pereme se s Thálií budou moci diváci od pátku do neděle zhlédnout desítku divadelních představení i hudebních vystoupení. To vše v podání pražských gymnazistů. Zejména však studentů pořadatelské školy, vysočanského Gymnázia Jaroslava Seiferta.

„Jak to celé vzniklo? Naši studenti si před lety nacvičili pěkné představení a byli zklamaní, že s ním nevyhráli v nějaké soutěži. Řekla jsem si, že děti potřebují spíš podpořit a že když uspořádáme nesoutěžní přehlídku, kde se nebude hledět na pořadí, všichni z toho budou mít radost,“ říká zástupkyně

ředitelky Gymnázia J. Seiferta Pavla Holasová. Festival Pereme se s Thálií se stal tradicí a každý rok na konci listopadu jím žije celá škola. Po celý pátek a sobotu tak budou divadelní prkna patřit „domácím hercům“ od kvartánů až po maturitní ročník.

## **Divadlo a ples, až pak maturita**

„Všichni nacvičují, ale ve škole jim samozřejmě nikdo nic neomluví, tak to mají napínavé. Třeba oktávani budou hrát Čapkovu Ze života hmyzu. Místo, aby se učili, rozhodli se, že si to ještě naposledy užijí. Různě se tam kuklí a hrozně je to baví. Ples a Thálie je teď pro ně nejdůležitější v životě a pak teprve ta maturita,“ říká Holasová.

Během neděle vystoupí soubory z dalších škol. Představí se třeba

Gymnázium Jana Palacha se hrou Ze života Briana nebo tradiční účastník přehlídky, gymnázium PORG. Jeho studenti si letos připravili Improvizační ligu. Třešničkou na dortu je podle organizátorů vystoupení bývalých studentů Gymnázia Jana Nerudy. Stalo se již tradicí, že si každý rok pro tuto přehlídku nastudují některý kus z repertoáru Žižkovského divadla Járy Cimrmana. Tentokrát představí své zpracování hry Švestka.

O hudební zážitky diváků se během přehlídky postarají studenti Arcibiskupského gymnázia a soubory z Gymnázia CH. Dopplera a J. Seiferta.

Vstupenky na studentská představení jsou zájemcům k dispozici v pokladně Divadla Na Prádle.

**Radka Římanová**